

# 公交上 老人强占小孩座位引发打斗

## 司机无奈停车报警求助

乘公交,人多座位少是常事,乘客之间互相体贴让个座也是城市的一道亮丽风景线。可日前在56路公交车上,两名乘客却为了座位从争吵到动拳头,最终司机无奈之下只好报警。

### 老人和小孩争座位

“早上8时50分左右,途经溪北新村站,看到站台区域停了辆警车。警察在做笔录,被询问的是一名老人,旁边还有一些人,其中包括一名小孩子……后来回到车队,同事讲起了刚刚发生在他车上的故事。原来,是有人为了抢座在他车上大打出手……最终招来了110。”网友“葱烤鲫鱼”日前在无锡一知名网站上发帖称,6月12日一早,有两名乘客竟然为了争抢座位而发生打斗,最终司机只能报警求助。

昨天,记者联系到发帖网友梁女士,梁女士是一名公交司机,她告诉记者,这事就发生在她同事吴先生的车上。

### 公交司机无奈报警

“发生冲突的是一对父亲和一位老人,一开始只是争吵,不知怎么回事就互相打起来了。”司机吴先生告诉记者,事发大概在6月12日早上8时40分左右。

“那对父子乘客站几站才坐上座位,那名老人是溪北新村站上来的。”吴先生回忆说,据他从其他乘客口里了解到的情况是,“老人上车后,先是问坐在座位上的10多岁男孩能否给他让座,当时小孩没有答应,老

人却硬贴着孩子强行坐了下去。”吴先生说,见老人如此动作,坐在一旁的男孩父亲生气了,就指责老人不应该如此强来,怎么跟孩子抢座位?

吴先生回忆说,两人吵了几句,男孩父亲估计是想给自己找台阶下,就说了句“要不是看在是老人的份上就不客气了”。同时还拍了拍老人的肩膀。没想到的是,老人动作也挺快,立即上前冲男子脸上就一拳。

“周围的乘客赶忙上去劝。”吴先生说,当时事情发生得很快,两人被劝开后,有些乘客就催促着赶紧开车。“这时被打的男子突然说自己的眼镜被打坏了,不能就这样算了。”吴先生说,当时见双方又紧张起来,大家又再次劝说,他就报了警。几分钟后,民警就赶到车站,把双方带走了。

### 公交被耽误近十分钟

吴先生告诉记者,为了这个插曲,当天整车的乘客也被耽误了近10分钟。

无锡市公交公司的相关负责人告诉记者,司机在处置这起乘客抢座位发生冲突的方法是十分符合公司规定的。据介绍,如发生类似乘客在车厢中争吵不息的情况,司机应该立即将车辆安全地靠边停车,如果争吵方劝说听,就要第一时间报警处置。

## 7家欠薪企业被清出无锡

企业恶意拖欠民工薪水不发,严重的的话将被清理出无锡市场!昨日无锡市建设局发布了建设领域的清欠“年报”,并向媒体公开了去年恶意拖欠建筑民工工资、造成不良影响的单位和个人。据介绍,去年共有17家建筑企业因为拖欠或恶意讨要建筑民工工资,受到不同程度的处理,其中上海鼎松脚手架工程有限公司等7家公司以后不得在无锡承接新的工程项目,被清出无锡市场。

根据此次公布无锡建设领域清欠“年报”披露,这次受罚企业的不良行为主要包括,企业恶意拖欠民工工资,以及包工头等中间人利用信息不对称恶意多讨要工资两块。比如中建一局集团第三建筑有限公司总承包建设

的溪岸观邸项目,因中建一局三公司在劳务用工管理上缺乏有效管理,导致民工工资纠纷常年不断,问题产生后,施工项目部不及时与民工沟通、协商,造成民工情绪激动,并围堵施工项目部。

“针对这些企业和个人的不良行为,我们介入对双方进行了协调。”无锡市安监站的相关负责人表示,对于恶意拖欠民工工资的,他们要求相关企业及时付清工资。

如果企业实在有困难的话,可以与民工签订协议,分期付清工资,而对于利用信息不对称,恶意多讨要薪水的行为,他们也向当事人进行了劝阻,要求其合理合法地维护自己的正当权益。

唐奕

### 清出无锡市场的7家单位:

上海鼎松脚手架工程有限公司  
当涂县华强建筑劳务有限公司  
镇江市华建工程劳务有限公司  
浙江元通建设股份有限公司  
南通铭天建筑劳务有限公司  
浙江正见建设集团有限公司  
湖北恒大建设工程有限责任公司

### 通报批评的10家单位:

中建一局集团第三建筑有限公司  
安徽天磊建筑劳务有限公司  
中国建筑第二工程局有限公司  
中国第四冶金建设有限责任公司  
无锡市金越建筑工程有限公司  
江苏顺海建筑工程有限公司  
江苏天宇建设工程有限公司  
天诚建设集团有限公司  
浙江展诚建设集团股份有限公司  
华丰建设股份有限公司

## 装载20吨危化品的槽罐车爆胎 毒气泄漏引发高速大塞车



消防人员在水枪掩护下进行堵漏

6月13日下午1时20分,G2沪宁高速公路上海往南京方向梅村段,一辆重型半挂槽罐车发生爆胎事故,车上装载的20吨左右危化品“双环戊二烯”(有毒,具麻醉性及局部刺激作用,急性中毒能引起昏迷)发生轻微泄漏。

据了解,当日下午驾驶员蒋某驾驶常州牌照槽罐车沿沪宁高速向南京方向行驶,行驶至梅村服务区附近,汽车右后轮突然爆胎。事故后,罐体后方一处阀门损坏,所载的有毒危化品双环戊二烯发生轻微泄漏,所幸没有人员伤亡。

接到报警后,交警、消防、安监、120等单位火速调集力量赶赴事故现场进行封闭处置,并关闭往北京方向苏南硕放机场入口。沪宁高速无锡段、苏州段紧急交通管制,并在东桥、硕放等地实行强制分流。在采取临时措施进行堵漏后,交警部门将危化品车迅速引导驶离高速。随即,消防部门配合现场

安监、环保等部门对路面污水进行集污和排污处理,同时安监、环保部门对事故现场周边水样进行采样,展开检测。

这起事故,引发了沪宁高速往南京方向大量车辆积压,昨日下午2点开始,多名网友发微博讲述高速拥堵情况:“遭遇沪宁高速第二严重堵车,仅次于去年国庆免费”,当日下午4点15分,网友“高云412”发微博称:“下午4点,网友‘中国公民8778’发微博称:‘已经堵了两个多小时了,车还原地不动。’”

由于沪宁高速往南京方向已经完全拥堵,下午3点50分,记者沿沪宁高速往上海方向向事发路段驶去,距离事发路段还有一段距离,坐在封闭车厢内的记者已经闻到一股刺鼻的味道,在对向车道内可以看到大量交警和消防人员在现场进行处置。具体事故原因还在调查之中。

胡姍姍 文/摄

### 微新闻

#### 国家司法考试16日起网上报名

@薛晨 2013年国家司法考试将于9月14日至15日举行,6月16日0:00起无锡市考生可通过网上(<http://www.moj.gov.cn>)报名、现场缴费的方式报名参考。其中,6月16日0:00至7月5日24:00为网上报名时间,7月1日至10日现场缴费。

#### 南禅寺休闲夜市即将开幕

@匡笠 南禅寺牌坊外广场7月将推出铁笼足球赛、8月推出3人篮球赛,此外,7月13日起,2013南禅寺休闲夜市将拉开帷幕,届时,“跳蚤夜市”“美食夜宴”将悉数登场,活动持续两个月,预计人流量超百万,消费额破亿。

### 停气通知

因燃气施工需要,下列用户:泰翔大厦、映山华庭、绿塔路100—102#、108—110#、蒋星会所、光大银行,于6月14日8:30至13:00停气,停气时间共4.5小时。

唐奕

### 说法

#### 离职不还“公家”手机 公司维权诉至法院

员工离职后却拒不交还公司配备的手机,企业不得不通过打官司来维权。日前,惠山法院公开审理了这样一起新类型的劳动合同纠纷案。

2011年,无锡一企业为单位50多名员工统一办理了集团手机号,并每月为员工充一定的话费,还发放了与每个号码绑定的手机。2012年7月,员工赵某离职,并带走了当时配备的集团号手机。公司多次与赵某联系,赵某不予理会,并继续在使用这部公司的手机。

企业负责人李某随即与通信公司联系,得知由于企业的50多部手机都是统一签订的使用合同,合同期满前不能将其中任何号码停机,无奈李某只能将赵某起诉至法院。日前法院作出判决,要求赵某返还配备的手机及离职后产生的500多元电话费用。

薛晨 华茜 张玮



有意者请将个人求职简历、学历证书及联系方式发至 [wjwx2003@163.com](mailto:wjwx2003@163.com),联系电话:0510-82753995,符合条件者将电话通知其面试。本公司谢绝直接上门。

江苏现代快报股份有限公司目前在苏州、无锡、常州、南通等地均设有分支机构,专事《现代快报》的广告经营和发布。

现代快报股份有限公司无锡分公司因发展需要,现计划招聘:

#### 职位名称:发行业务员

任职要求:35周岁以下,中专(含职高)以上学历,吃苦耐劳,具有良好的沟通协调能力,有相关业务经验者优先,男女不限。

相关人员一经录用,本公司将提供有竞争力的薪酬待遇,并按《劳动法》规定签订劳务派遣合同,缴纳社会保险金和公积金。